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Τρισάγιο θα ψαλεί την Δευτέρα 17 Απριλίου 2023
και ώρα 6:00 μ.μ. στα γραφεία του Euro Funerals, 

890 Canterbury Rd, Roselands.

H νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί 
την Τρίτη 18 Απριλίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ.

στον Ι. Ν. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 
650 New Canterbury Rd, Hurlstone Park,

 η δε σορός του θα ενταφιαστεί 
στο κοιμητήριο του Rookwood.

Oι τεθλιμμένοι
 η σύζυγος Ελένη, τα τέκνα Μαίρη και Βασίλης, 

Διονυσία και Andy, τα εγγόνια Θωμάς και Beam, Σουλ-
τάνα και Αριστείδης, τα δισέγγονα Μαρία, Στυλιανός, 

η αδελφή Ελπίδα στην Ελλάδα, η κουνιάδα Αθανασία,
τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν 
για καφέ από το Village Functions@Rookwood

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια 
κάνετε δωρεές εις  μνήμη του 
στο Little Legs Foundation

ΚΗΔΕΙΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗ
ετών 88

από Βουρλιώτες Σάμου
που απεβίωσε στις 3 Απριλίου 2023

EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο 
του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου

συζύγου, πατέρα, παππού, προπάππου, 
αδελφού και θείου

Εις Μνήμην 
Βασιλείου Μαστρογιάννη

Στην μακρόχρονη έντιμη φιλική σχέση μας, 
ομολογουμένως ποτέ δεν πέρασε απά το μυαλό 
μου οτι θα βρισκόμουν στην δυσάρεστη θέση να 
σου γράψω λίγα επικήδεια  λόγια. Δεν θέλω να 

το πιστέψω, ούτε και να το δεχτώ. 

Όμως ο καθορισμός της μοίρας μας και κυρίως 
φυσικά ο θάνατος, είναι πάντα πάνω απο την 

ανθρώπινη δύναμη και έξω απο κάθε ανθρώπι-
νη επιθυμία.

Όσοι είχαν την τύχη να σε γνωρίσουν, όσοι 
είχαν την ευκαιρία να συνεργασθούν μαζί σου, 
αυτοί μόνο μπορούν  να ομολογήσουν πως ο 
Βασίλης Μαστρογιάννης ήταν αναμφισβήτητα 
γίγαντας της ανθρωπιάς και της καλοσύνης, 

ενάρετος υπηρέτης της φιλίας, υπερασπιστής 
των αδυνάτων και αριστοκράτης της ηθικής.

Είναι ευνόητο και φυσικό σαν μετανάστης το 
1955 ότι αντιμετώπισε όχι και λίγες δυσκολίες 
για να φτάσει στην επιτυχία και την καταξίωση. 
Στην προσπάθεια του αυτή τον ενεθάρρυνε και 

τον βοήθησε και η σύζυγος του Ελένη που ήταν 
πάντα στο πλευρό του σε κάθε προοδευτική 

προσπάθεια. Διαδοχικά το οικογενειακό δένδρο 
εμπλουτίσθηκε και με δύο παιδικούς βλαστούς, 

την Μαρία και την Διονυσία.

Ούτε η χιλιομετρική απόσταση από την Ελλάδα, 
ούτε οι δύσκολες συνθήκες μεταναστευτικής 
προσαρμογής επισκίασαν την αγάπη του για 

την πατρίδα της γέννησης και την πατρίδα της 
καταγωγής.

Η αγάπη του για την πατρίδα του φιλόσοφου 
Πυθαγόρα, την αμπελοφυτεμένη Σάμο, και η 
αφοσίωση του στο γραφικό χωριό Βουρλιώ-

τες με το ιστορικό μοναστήρι της Παναγίας 
της Βροδιανής τον προσέδεσαν στο άρμα  της 
Σαμιακής Αδελφότητος και σαν ισόβιο μέλος 

και μέλος Διοικητικού Συμβουλίου προσέφερε 

απλόχερα και αφιλοκερδώς κάθε υλική και 
ηθική βοήθεια  διά την εδραίωση της Σαμια-

κής κουλτούρας, την ενοποίηση της Σαμιακής 
πατριάς  και την πρόοδο 

της Σαμιακής αδελφότητος.

Ο Βασίλης ήταν άνθρωπος γεμάτος όνειρα και 
προγραμματισμούς για ενα καλύτερο αύριο για 

την οικογένεια του και την κοινωνία γενικά. 

Γνώριζε και πίστευε ότι η μεταλαμπάδευση και 
η διατήρηση των Ελληνικών ηθών και εθίμων 

μαζί με την θρησκεία αποτελούν τα βασικά 
στοιχεία που θεμελιώνουν και προσδιορίζουν 

την Ελληνική ταυτότητα.

Σήμερα θρηνούμε τον εκλεκτό φίλο και τον 
υπέροχο άνθρωπο. Ο Βασίλης ήταν για όλους 

εμάς ένας ευτυχής πατέρας και παππούς και θα 
πρέπει να έφυγε ευχαριστημένος που αξιώ-
θηκε και καμάρωσε παιδιά και εγγόνια ευτυ-
χισμένα και αποκαταστημένα να συνεχίζουν 

το δρόμο της προόδου και της ανθρωπιάς που 
εκείνος χάραξε.

Τα δάκρυα μας και ο πόνος της ψυχής μας ας 
γίνουν δροσοσταλιές να ποτίζουν το δέντρο 

της θύμησης του. Πονάμε αλλά αισθανόμαστε 
υπερήφανοι για ότι υπήρξε.

 Σε πείσμα του θανάτου θα ζεις και θα ζεις για 
πάντα στις καρδιές μας και στις σκέψεις μας, 
μέχρι να σε ανταμώσομε. Γιατί η ζωή των νε-

κρών βρίσκεται στη μνήμη των ζωντανών.

Καλό κατευόδιο στο στερνό σου ταξίδι 
αξιαγάπητε φίλε Βασίλη.

Κώστας Πάσσας


